
20/11/2024

Χρυσούν Iωβηλαίον Αρχιμανδρίτου Παύλου 
Μπαραμπούτη
/ Ενορίες

Με την ευλογίαν και την κανονικήν άδειαν του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, 
ιερούργησε την Κυριακήν 17ην Νοεμβρίου στον Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου Καλλιθέας, της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, 
προκειμένου να συμμετάσχει στην Ευχαριστήριον Θείαν 
Λειτουργίαν της Ενορίας για την συμπλήρωση πενήκοντα και 
τεσσάρων ετών εφημεριακής διακονίας του 
Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτη κ Παύλου Μπαραμπούτη.

Κατά τη Θεία Λειτουργία, συνιερούργησαν ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης 
κ. Νικόλαος Κλάδης, Πρόεδρος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού 
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Ναού,ο πολιός συνεφημέριος , Πρωτοπρεσβύτερος Ηλίας Μαρκαντώνης, ο 
Αρχιδιάκονος της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς Σιλουανός και ο Διάκονος του 
Ιερού Ναού, Ιωάννης Καβανάλ.

Στο κήρυγμα του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην ευαγγελική παραβολή του 
άφρονος πλουσίου καθώς και στην προσωπικότητα του τιμωμένου Αρχιμανδρίτου, 
στο ήθος και στην αγάπη του για την Εκκλησία και στην θεοφιλή του δράση στη 
μεγαλώνυμο ενορία του Αγίου Νικολάου Καλλιθέας, στην οποία αδιαλείπτως 
λειτουργεί υπό την Προεδρίαν του το Φιλόπτωχον Ταμείον της Ενορίας, το 
συσσίτιον απόρων και η αξιόλογη Στέγη Φιλοξενίας αστέγων κυριών.

Ο Σεβασμιώτατος μίλησε και για την πνευματική του κοινωνία με τον τιμώμενο 
Κληρικό και την προσωπική σημαντική συμβολή του τιμωμένου στην Ιερατική και 
Αρχιερατική του πορεία. Ο Πρόεδρος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Νικόλαος Κλάδης, εκ προσώπου του Ιερού 
Ναού, ωμίλησε ευφήμως δια τον τιμώμενον συνεφημέριον του και του εδώρισε ένα 
ιερόν επιγονάτιον με τον Πολιούχον του Ιερού Ναού Άγιον Νικόλαον.

Ο τιμώμενος βαθύτατα συγκεκινημένος δια την μεγάλην αυτήν δωρεάν του Θεού, 
να διακονή επί πενήκοντα και τέσσερα έτη το ιερόν Θυσιαστήριον στον 
μεγαλώνυμο Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Καλλιθέας, ευχαρίστησε τον Θεόν, τον 
Μακαριώτατον Ποιμενάρχην του. κ.κ Ιερώνυμον και την Αγίαν Εκκλησίαν καθώς 
και τους συνεφημέριους του και τους ενορίτας διά την ευλογημένην διακονίαν.

Ανέφερε δε, διά τον ιερουργούντα Σεβασμιώτατον Μητροπολίτην Πειραιώς, ότι 
αισθάνεται βαθυτάτην ευγνωμοσύνην στον Θεόν που συνέβαλε και ενίσχυσε 
αποφασιστικώς την μοναχικήν και ιερατική αφιέρωσι του Σεβασμιωτάτου και την 
διακονίαν του στις Υπηρεσίες της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας Ελλάδος.

 





   







    



   





     





  





   





  









    







   

   



    



  



  





  



  

  



     

     












